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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών: Παρασκευή 21.06.2024, από 18:00 έως 21:15. 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 25.06.2024  

Αριθμ. πρωτ.: 7825 

Αριθμός Απόφασης 92/2024 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 12ης/ 21.06.2024 τακτικής συνεδρίαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

 

Θέμα 4ο : Έγκριση σύναψης Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αγιάς και του «ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ 

Α.Ε.» για την υλοποίηση της Δράσης 2: «Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ» του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2 με τίτλο: «Ανάπτυξη 

Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου 

Αγιάς» της ομώνυμης πράξης. 

 

 

Το δημοτικό συμβούλιο Αγιάς συνεδρίασε δημόσια, σήμερα Παρασκευή 21.06.2024 και ώρα 19:00, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας), μετά από την με 

αριθμό πρωτοκόλλου 7494/17.06.2024 (ημερομηνία γνωστοποίησης 17.06.2024) πρόσκληση του Προέδρου 

του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 

4. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 5. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 

6. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 7. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 

8. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 9. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 

10. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 11. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 

12. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 13. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 

14. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 15. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 

16. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 17. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 

18. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 19. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά 

Απόντες 

20. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 21. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 

22. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου 23. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

24. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 25. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 

που προσκλήθηκαν νόμιμα  

 

 

 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν 

οι εξής: Κανδυλάρης Δημοσθένης (Μελιβοίας), Καψάλη Παρασκευή (Γερακαρίου), Κρίγκας Γεώργιος 

(Δήμητρας), Κωστούλας Γιώργος (Αγιάς), Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Μαντζάνας Χρήστος 

(Νερομύλων), Νάστου Ευαγγελία (Μαρμαρίνης), Ντελής Σπύρος (Αετολόφου), Πάνος Χρήστος (Καστρίου), 

Τσιαγκάλης Βασίλειος (Ποταμιάς) και Χουτζιούμης Κωνσταντίνος (Σκλήθρου). 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:  

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αντώνης Ν. Γκουντάρας, που έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου 

τα εξής: 

 

Με την υπ’ αριθ. 58/2023 (ΑΔΑ: ΨΥΡΔΩ6Ι-ΑΦΒ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Αγιάς, εγκρίθηκε η υποβολή αιτήματος χρηματοδότησης στην Πρόσκληση με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ 

ΕΣΠΑ:241, με τίτλο: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ», για τη χρηματοδότηση της 

πράξης: «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΈΞΥΠΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ (ΙΟΤ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού  

319.900,80€  με το ΦΠΑ, που περιλαμβάνει τα εξής τρία (3) υποέργα: 

1. ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Υπηρεσίες συμβούλου για την δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης της πράξης 

με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των 

Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 9.920,00€ πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι 

12.300,80€ με ΦΠΑ 24%. Αντικείμενο του Υποέργου 1 είναι οι Υπηρεσίες συμβούλου για τη δημιουργία 

και υποβολή φακέλου πρότασης στο προγενέστερο στάδιο της υποβολής της πρότασης, κατά την 

ωρίμανση και κατά την διαδικασία του διαγωνισμού του κύριου υποέργου, σε συμφωνία με την 

υποβληθείσα πρόταση. 

2. ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των 

Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 301.600,00 € με το ΦΠΑ. Το 

αντικείμενο του Υποέργου 2 αφορά στις εξής δράσεις: Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ, Έξυπνες διαβάσεις πεζών 

και φιλικές προς ΑΜΕΑ, Έξυπνα συστήματα ενεργειακής διαχείρισης δημοτικών και σχολικών κτιρίων, 

Έξυπνος Οδηγός Πόλης / Δήμου με καταγραφή τοπικών επιχειρήσεων και ανάδειξη προσφορών, 

Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης Λαϊκών Αγορών, Σύστημα διαχείρισης ηλεκτρονικών πληρωμών, 

Ψηφιοποίηση τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς, Ηλεκτρονικό Σύστημα Διαβούλευσης Κανονιστικών 

Αποφάσεων και Ηλεκτρονική Τιμολόγηση. 

3. ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ» (ΥΠΟΕΡΓΟ 3) για την πράξη: «Ανάπτυξη 

Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου 

Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 6.000,00 € Ευρώ με ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 3 είναι η 

δημοσιότητα των δράσεων του ψηφιακού μετασχηματισμού.   

 

Στο αντικείμενο του Υποέργου 2, λοιπόν, περιλαμβάνεται μεταξύ άλλων και η προμήθεια και 

εγκατάσταση του πληροφοριακού συστήματος: «Έξυπνες Στάσεις ΜΜΜ», που θα έπρεπε να διασυνδεθεί με 

το σύστημα διαχείρισης στόλου οχημάτων που ανήκει στο «ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε.», καθώς στο δήμος μας δεν 

υφίσταται δημοτική συγκοινωνία. 

 

Ωστόσο, επειδή το «ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε.» δεν διαθέτει ακόμη σύστημα διαχείρισης στόλου οχημάτων, 

προκειμένου να υλοποιηθεί απρόσκοπτα η εν λόγω εφαρμογή, με την υπ’ αριθ. 209/2023 Απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η τροποποίηση της σχετικής μελέτης, ως προς σημείο: «Ο ανάδοχος θα 

διασυνδέσει τις ηλεκτρονικές πινακίδες με το σύστημα τηλεελέγχου, έτσι ώστε οι πληροφορίες να αποστέλλονται 

στις ηλεκτρονικές πινακίδες», το οποίο αντικαταστάθηκε με τη φράση: «Ο Ανάδοχος έχει την υποχρέωση να 

εξασφαλίσει τη διασύνδεση των έξυπνων στάσεων με το δίκτυο του Δήμου για 5 έτη». 
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Σύμφωνα με τις Ελάχιστες Λειτουργικές Απαιτήσεις/Προδιαγραφές της Πρόσκλησης για τη Δράση 2. 

Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ: «Απαιτείται η ύπαρξη δημοτικής συγκοινωνίας ή προγραμματική σύμβαση με το 

ΚΤΕΛ της περιοχής, ή τον εκάστοτε φορέα αστικής συγκοινωνίας του Δήμου».  

 

Στο πλαίσιο αυτό, με την υπ’ αριθμ. 35/2023 (ΑΔΑ: ΨΟ85Ω6Ι-2ΛΘ) απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου εγκρίθηκε η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αγιάς και του «ΚΤΕΛ 

ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε.», για την υποβολή του αιτήματος χρηματοδότησης από το Δήμο Αγιάς στο Πρόγραμμα: 

«Ψηφιακός Μετασχηματισμός 2021-2027» στην Πρόσκληση με κωδικό 01 (Α/Α ΟΠΣ: 241), σύμφωνα με 

το επισυναπτόμενο Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης. 

 

Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης της υποβληθείσας Πρότασης, η αρμόδια Διαχειριστική Αρχή, ήτοι η 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος "Ψηφιακός Μετασχηματισμός" μας απέστειλε το υπ’ αριθ. 

1374/7-06-2024 έγγραφο, με το οποίο ζητούνται εκ νέου Συμπληρωματικά στοιχεία για την εξέταση της 

πρότασης: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων 

(ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς», με Κωδ ΟΠΣ: 6001065. 

 

Στην παρ. 1 ζητείται να προσκομιστεί Σύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αγιάς και του ΚΤΕΛ 

Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ (υπογεγραμμένο), σχετικά με την Δράση 2: " Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ", καθώς και οι σχετικές 

αποφάσεις των αρμόδιων οργάνων των Φορέων. Στο Σύμφωνο Συνεργασίας, κατ’ αντιστοιχία με το 

υπόδειγμα Προγραμματικής Σύμβασης της πρόσκλησης, θα πρέπει να περιγράφονται με σαφήνεια το 

αντικείμενο, οι αρμοδιότητες, οι υποχρεώσεις και τα δικαιώματα των συμβαλλομένων για την υλοποίηση 

αλλά και τη λειτουργία της δράσης, το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα/διάρκεια του συμφώνου, επίλυση 

διαφορών, τυχόν ειδικοί όροι, κλπ.  

 

Στις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του ν. 3852/2010: «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου», 

ορίζεται ότι: «1. Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από 

εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το 

δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του». 

 

Κατόπιν των παραπάνω, εισηγούμαι να εγκρίνετε τη σύναψη Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 

Αγιάς και του «ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε.», για την υλοποίηση της Δράσης 2: «Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ» του 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2 με τίτλο: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο 

των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς» της ομώνυμης πράξης, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο 

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ.  

 

Ακολούθησε τοποθέτηση: 

Ο Αθανάσιος Ολύμπιος, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «Αγιά Ένας Δήμος Ένα 

Μέλλον», δήλωσε τα εξής: Θεωρώ ότι τα χρήματα αυτά είναι πάρα πολλά γι’ αυτό το έργο που καλούμαστε να 

συμπράξουμε. Δηλώνω “Παρών”». 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εισήγηση του Δημάρχου, 

- τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1, του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄): «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

- την υπ’ αριθμ. 35/2023 (ΑΔΑ: ΨΟ85Ω6Ι-2ΛΘ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς με θέμα: 

«Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης του Ν. 3852/2010, μεταξύ του Δήμου Αγιάς και του 

“ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε.” για την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 

2021-2027 για την πρόσκληση με κωδικό 01 και τίτλο “ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ 

ΟΤΑ”», 

- την υπ’ αριθ. 58/2023 (ΑΔΑ: ΨΥΡΔΩ6Ι-ΑΦΒ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Αγιάς με θέμα: «Έγκριση υποβολής πρότασης του Επιχειρησιακού Προγράμματος: “ΨΗΦΙΑΚΟΣ 

ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ» 2021 – 2027, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ:241 με 

τίτλο: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ”, για τη χρηματοδότηση της πράξης: 

“ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΈΞΥΠΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ (ΙΟΤ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ”», 

- το ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μεταξύ του Δήμου Αγιάς και του «ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ 

Α.Ε.», 

- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε, στην οποία ο Αθανάσιος Ολύμπιος δήλωσε «Παρών», 

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα  

 
Εγκρίνουμε τη σύναψη Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αγιάς και του «ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ 

Α.Ε.», για την υλοποίηση της Δράσης 2: «Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ» του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2 με τίτλο: 

«Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του 

Δήμου Αγιάς» της ομώνυμης πράξης, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΦΩΝΟΥ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

 

Ο δημοτικός σύμβουλος Αθανάσιος Ολύμπιος δήλωσε «Παρών». 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 92/2024. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9F85%CE%A96%CE%99-2%CE%9B%CE%98
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A5%CE%A1%CE%94%CE%A96%CE%99-%CE%91%CE%A6%CE%92
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ΣΧΕΔΙΟ  

 

 

ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

 

 

Μεταξύ 

 

«ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ» 

και 

«ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε.» 

 

για  την Πράξη: 

 

«Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το 

Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς» 

 

 

 

 

 

 (Αγιά) 

 …/…/2024 
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ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ: 

«Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των 

Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς» 

Στην Αγιά, σήμερα την ……………(ημερομηνία), μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων: 

1. του Δήμου Αγιάς, που εδρεύει στην Αγιά Λάρισας (Ταχ. Δ/νση: Κύπρου 1, 

Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας, ΤΚ: 400 03), όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον 

Δήμαρχο κ. Αντώνη Ν. Γκουντάρα, και  

2. του ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε., που εδρεύει στην  ……………………, όπως εκπροσωπείται 

νόμιμα από τον Πρόεδρο του ΔΣ  κ.. …………………………………………..  

Έχοντας υπόψη την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία και ειδικότερα τις παρακάτω 

διατάξεις όπως αυτές ισχύουν κάθε φορά: 

1. Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) και ειδικότερα το άρθρο 

65, παρ. 1 αυτού,  

2. Την υπ’ αριθ. …………………………. Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δ. Αγιάς 

περί Έγκρισης σύναψης Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αγιάς και του 

«ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε.» για την υλοποίηση της Δράσης 2: «Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ» του 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2 με τίτλο: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για 

το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς» της ομώνυμης πράξης, 

3. Την υπ’ αριθ. …………………………. Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΤΕΛ 

Λάρισας Α.Ε. περί Έγκρισης σύναψης Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 

Αγιάς και του «ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε.» για την υλοποίηση της Δράσης 2: «Έξυπνες 

στάσεις ΜΜΜ» του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2 με τίτλο: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων 

και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς» της 

ομώνυμης πράξης, 

 

συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Ο Δήμος Αγιάς, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 

προγραμματίζει την υλοποίηση της Δράσης 2-Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ, που 

περιλαμβάνονται στο κύριο Υποέργο 2 με τίτλο : «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων 

και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς», συνολικού 

προϋπολογισμού 301.600,00 € με το ΦΠΑ, της πράξης «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων 

Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς». 

Δεδομένου ότι, για την υλοποίηση της Εφαρμογής 2- Έξυπνες Στάσεις ΜΜΜ απαιτείται η 

συνεργασία του Δήμου με τα ΚΤΕΛ για την ανταλλαγή πληροφοριών, προκειμένου να 

επιτευχθεί η διασύνδεση με το υφιστάμενο λογισμικό διαχείρισης στόλου οχημάτων και 

ενημέρωσης επιβατών του ΚΤΕΛ με τις έξυπνες στάσεις του δήμου, τα συμβαλλόμενα μέρη 
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προβαίνουν, στη σύναψη του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας, με το οποίο 

προσδιορίζουν το γενικό πλαίσιο και τους ειδικούς όρους για την εκτέλεση του 

αντικειμένου της Δράσης 2.  

 

ΑΡΘΡΟ 1 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Ο Δήμος Αγιάς σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3463/2006 έχει ως αρμοδιότητα την 

εκτέλεση – υλοποίηση πράξεων που συμβάλλουν στην ανάπτυξη και στη βελτίωση της 

ποιότητας ζωής και εύρυθμης λειτουργίας των πόλεων και των οικισμών. Τέτοιο έργο είναι 

και η πράξη: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο 

των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς». 

Αντικείμενο του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας, αποτελεί ο προσδιορισμός των 

αρμοδιοτήτων αναφορικά με τη λειτουργία του συστήματος πληροφόρησης επιβατών και 

πιο συγκεκριμένα ο καθορισμός των ενεργειών που απαιτούνται για τη διασύνδεση του 

προς υλοποίηση συστήματος, στο πλαίσιο του Υποέργου 2 της πράξης: «Ανάπτυξη 

Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) 

του Δήμου Αγιάς», με το σύστημα διαχείρισης στόλου οχημάτων που ανήκει στο ΚΤΕΛ 

ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε. 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 

Οι συμβαλλόμενοι φορείς αναλαμβάνουν τις παρακάτω υποχρεώσεις και δικαιώματα: 

Ο ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ αναλαμβάνει: 

• Να διασφαλίσει τη διαθεσιμότητα στελεχών του που γνωρίζουν σε βάθος τις δομές 

και τις λειτουργικές διαδικασίες και να διαθέσει προσωπικό για την υλοποίηση του 

Έργου. 

• Να παρέχει έγκαιρα στο ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε. την αναγκαία πληροφόρηση σχετικά με 

οργανωτικές ή διοικητικές αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του Έργου. 

• Να προβαίνει στις απαιτούμενες ενέργειες για τη διασφάλιση της ομαλής 

χρηματοδότησης του Έργου. 

• Να συνεργάζεται με το ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε. για την ενημέρωση του κοινού και την 

προβολή του Έργου. 

• Να καταρτίσει τα τεύχη διακήρυξης των διαγωνισμών. 

• Να διενεργεί τους διαγωνισμούς, την αξιολόγηση των προσφορών και την 

υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία και το 

κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας του. 
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• Να ελέγχει ποιοτικά και ποσοτικά τα παραδοτέα και να τα παραλαμβάνει βάσει των 

σχετικών συμβάσεων. 

• Να παρακολουθεί τις χρηματορροές του Έργου και να εκτελεί τις αντίστοιχες 

πληρωμές. 

• Να έχει στην ιδιοκτησία του όλα τα έγγραφα που θα συνταχθούν κατά τη διάρκεια 

υλοποίησης της πράξης, καθώς θα έχει και το δικαίωμα να τα επαναχρησιμοποιήσει 

ελεύθερα. 

  
Το ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε. αναλαμβάνει: 

• Να διευκολύνει με κάθε τρόπο το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί 

για την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης στη συγκέντρωση των 

απαραίτητων στοιχείων και πληροφοριών που το αφορούν προκειμένου να 

επιτευχθεί η διασύνδεση των δύο συστημάτων. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 

ΠΟΣΑ ΚΑΙ ΠΟΡΟΙ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός για την υλοποίηση του αντικειμένου της πράξης: «Ανάπτυξη 

Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) 

του Δήμου Αγιάς»,  ανέρχεται στο ποσό των 319.900,80€, συμπεριλαμβανόμενου του ΦΠΑ. 

Το κόστος της δράσης 2-Έξυπνες Στάσεις ΜΜΜ, που αφορά  το παρόν Σύμφωνο 

Συνεργασίας, ανέρχεται σε 11.904,00€  συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..  

Το ποσό αυτό μπορεί να αναπροσαρμοσθεί σύμφωνα με υποδείξεις της Κοινής Επιτροπής 

Παρακολούθησης με τη σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του 

Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ», εφόσον τροποποιηθούν όπως 

προβλέπεται τα χρηματοδοτικά στοιχεία της πράξης. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η έναρξη ισχύος του παρόντος ξεκινά από την ημερομηνία υπογραφής του. 

Η διάρκεια ισχύος του είναι μέχρι και την ολοκλήρωση του φυσικού & οικονομικού 

αντικειμένου της πράξης:  «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για 

το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς». 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας, μπορεί με 

αιτιολογημένη απόφαση να τροποποιεί τα χρονικά διαστήματα των επιμέρους σταδίων των 
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μελετών, χωρίς να αλλάζει ο χρόνος περαίωσης του συνολικού αντικειμενικού του 

Συμφώνου Συνεργασίας. 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας, συστήνεται 

όργανο παρακολούθησης με την επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης», με έδρα 

τον Δήμο Αγιάς. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από:  

• δύο (2) εκπροσώπους του Δήμου Αγιάς, ο ένας εκ των οποίων ορίζεται Πρόεδρος της 

Επιτροπής με τους αναπληρωτές τους, 

• έναν (1) εκπρόσωπο του ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε. με τον αναπληρωτή του.  

Το αργότερο εντός 15 ημερών από την έκδοση της απόφασης ένταξης της πράξης στο 

Πρόγραμμα «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ», οι συμβαλλόμενοι φορείς ορίζουν τα μέλη 

της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης. 

Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης είναι ο συντονισμός και η 

παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση του παρόντος 

Συμφώνου Συνεργασίας και ειδικότερα η τήρηση των όρων αυτού, η διαπίστωση της 

ολοκλήρωσης των εκατέρωθεν υποχρεώσεων, η εισήγηση προς τα αρμόδια όργανα των 

συμβαλλομένων μερών κάθε αναγκαίου μέτρου και ενέργειας για την υλοποίηση του 

παρόντος, η αιτιολογημένη υπόδειξη τροποποίησης της απόφασης ένταξης πράξης, η 

πέραν του εξαμήνου παράταση του χρονοδιαγράμματος και η επίλυση κάθε διαφοράς 

μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που προκύπτει σχετικά με την ερμηνεία των όρων του 

παρόντος και του τρόπο εφαρμογής του.  

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συγκαλείται από τον Πρόεδρό της. Στην πρόσκληση 

αναγράφονται τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ενώ ειδοποιούνται τα μέλη της εγκαίρως 

εγγράφως. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και εισάγονται προς 

συζήτηση και τα θέματα που θα ζητήσει εγγράφως, έστω και ένα από τα μέλη της. Χρέη 

γραμματέα εκτελεί μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης που θα εκλεγεί στην 

πρώτη της συνεδρίαση. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης είναι δυνατό να πλαισιώνεται και από ειδικό 

προσωπικό που έχει γνώση του αντικειμένου του Συμφώνου, όταν και εφόσον ζητηθεί από 

κάποιο από τα μέλη της. Το ειδικό αυτό προσωπικό δύναται να αποτελεί την «Τεχνική 

Επιτροπή», η οποία, μετά από αίτημα της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, γνωμοδοτεί 

και εκφέρει άποψη επί των ειδικών επιστημονικών θεμάτων που σχετίζονται με την 

υλοποίηση του Έργου, αλλά δεν έχει δικαίωμα ψήφου. Οι σχετικές γνωμοδοτήσεις, 

εισηγήσεις ή απόψεις της Τεχνικής Επιτροπής δεν είναι δεσμευτικές για την Κοινή Επιτροπή 

Παρακολούθησης. 
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Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνέρχεται και συνεδριάζει μετά από αίτημα 

οποιουδήποτε από τα μέλη της, προκειμένου να αντιμετωπίσει προβλήματα που 

προκύπτουν κατά τη διάρκεια ισχύος του Συμφώνου, σε σχέση με τη συγκεκριμένη πράξη. 

Κάθε μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης μπορεί, κατά την κρίση του, να καλεί 

στις συνεδριάσεις υπηρεσιακά στελέχη του φορέα από τον οποίο έχει ορισθεί και τα οποία 

είναι εμπλεκόμενα στην υλοποίηση του αντικειμένου του Συμφώνου. Τα πρακτικά της 

Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης κοινοποιούνται σε όλα τα μέλη αφού υπογραφούν. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνεδριάζει έγκυρα όταν είναι παρόντα όλα τα μέλη 

της. Οι αποφάσεις της πρέπει να είναι αιτιολογημένες, λαμβάνονται δε κατά πλειοψηφία 

των παρόντων μελών και δεσμεύουν όλους τους συμβαλλόμενους φορείς.  

Λοιπές λεπτομέρειες που ενδεχομένως απαιτηθούν για τη λειτουργία της Κοινής Επιτροπής, 

καθορίζονται με αποφάσεις της.  

 

ΑΡΘΡΟ 6 

ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, που δημιουργεί καθυστερήσεις, τόσο ο Δήμος Αγιάς όσο και 

το ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε. είναι υποχρεωμένοι να ενημερώνουν εγγράφως άμεσα ο ένας τον 

άλλο. 

 

ΑΡΘΡΟ 7 

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης υπό πλήρη σύνθεση είναι αρμόδια για την επίλυση 

όλων των διαφορών που είναι δυνατόν να προκύψουν από την ερμηνεία και την εφαρμογή 

των άρθρων του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας. Αν η επίλυση των διαφορών δεν είναι 

εφικτή με τον ανωτέρω τρόπο, τότε θα παραπέμπεται σε διαιτησία ή σε αρμόδια δικαστική 

αρχή. 

 

ΑΡΘΡΟ 8 

ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ 

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους του παρόντος Συμφώνου, οι οποίοι 

θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η παράβαση των διατάξεων του νόμου και της καλής πίστης 

από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, παρέχει στο άλλο μέρος το δικαίωμα να 

καταγγείλει το Σύμφωνο Συνεργασίας και να αξιώσει κάθε θετική ή αποθετική ζημία του. 
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ΑΡΘΡΟ 9 

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παράταση του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας, γίνεται 

μόνον εγγράφως με κοινή συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. 

Η μη άσκηση δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο 

μέρος ή η ανοχή καταστάσεων αντίθετων προς το Σύμφωνο, καθώς και η καθυστέρηση στη 

λήψη μέτρων που προβλέπει το Σύμφωνο αυτό, από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος, 

δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση των συμβαλλομένων μερών από δικαίωμα ή 

απαλλαγή από υποχρεώσεις τους ή αναγνώριση δικαιωμάτων στα συμβαλλόμενα μέρη, 

που δεν αναγνωρίζονται από αυτό το Σύμφωνο Συνεργασίας. 

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη, σε 

απόδειξη των οποίων συντάχθηκε  το παρόν και υπογράφεται σε τρία πρωτότυπα, έλαβε δε 

κάθε συμβαλλόμενος από ένα και το τρίτο θα υποβληθεί στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης 

του Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ». 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

Ο Δήμαρχος Αγιάς 

 

Αντώνης Ν. Γκουντάρας 

Ο Πρόεδρος ΔΣ  

του ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε. 

………... 

 

 

  

ΑΔΑ: 9ΠΚΟΩ6Ι-Γ0Ν



 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

1. Τίτλος πράξης: «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΈΞΥΠΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ (ΙΟΤ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ» 

Υποέργο 2: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο 

των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς» 

Σύστημα (δράση 2): Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ. 

2. Φορέας πρότασης (κύριος του έργου): Δήμος Αγιάς. 

3. Δικαιούχος (Φορέας υλοποίησης): Δήμος Αγιάς. 

4. Φορέας λειτουργίας: ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε. 

5. Φυσικό αντικείμενο της Πράξης:  

Το αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει τον ψηφιακό μετασχηματισμό του Δήμου Αγιάς με 

τον σχεδιασμό, την προμήθεια και την εγκατάσταση εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων 

που θα βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος του 

δήμου, παρέχοντας πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, προς 

όφελος των κατοίκων, των επισκεπτών και των επιχειρήσεων. 

Στο υποέργο 2 της πράξης περιλαμβάνεται μεταξύ άλλων και η προμήθεια και εγκατάσταση 

των κάτωθι πληροφοριακών συστημάτων, που θα συμβάλουν στον εκσυγχρονισμό 

λειτουργίας του ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε. και στην παροχή ψηφιακών υπηρεσιών προς τους 

πολίτες: 

Σύστημα (δράση 2): Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ. 

6. Στοιχεία χωροθέτησης της Πράξης: Δήμος Αγιάς. 

7. Προϋπολογισμός 

Συνολικός προϋπολογισμός Πράξης 319.900,80€   

Προϋπολογισμός Υποέργου 2: «Ανάπτυξη 

Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και 

Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των 

Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς» 

301.600,00€ 

Συνολικός προϋπολογισμός έργου 

παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας 

11.904,00€   

Ανάλυση προϋπολογισμού ανά σύστημα που αφορά το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας 

Σύστημα (δράση 2): Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ 11.904,00€ 

ΑΔΑ: 9ΠΚΟΩ6Ι-Γ0Ν



 

 

 

8.Διάρκεια υλοποίησης  

 Διάρκεια σε μήνες 

Υποέργο 2 «Ανάπτυξη Εφαρμογών 

Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το 

Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του 

Δήμου Αγιάς» 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1 :ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΑΞΗΣ 

Έγγραφο / απόφαση 

 

Φορέας έγκρισης ή 

αδειοδότησης 

Αριθμός πρωτ./ 

ημερομηνία 

Έγκριση Μελέτης Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού του Δήμου Αγιάς 

Οικονομική Επιτροπή Δ. 

Αγιάς 

Αρ. απόφασης 

ΟΕ 58/27-03-

2023 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2 : ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

(ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ, ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ Κ.Λ.Π.) 

Ενέργεια 
Υπεύθυνος φορέας 

κύριος του έργου φορέας υλοποίησης 

Καθορισμός όρων διακήρυξης  ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 
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